
　　一宮市立萩原小学校

 

・あいさつについての項目はすべて、ＡＢ合わせて９０％以上の回答があり、児童は、あいさつを
意識して取り組めています。
・「授業はよく分かりますか」の項目でＡＢの回答を合わせて、９１％あります。「どの子も分かるで
きる授業」を目指して、さらに授業改善に取り組んでいきます。
・「分からないところについて先生に質問していますか」「こまった時に先生に相談していますか」
の項目は、Ａの回答が３５％前後と低く、CやDの回答が３０％程度あります。児童との信頼関係
を深める努力をしていきます。
・　学習マナーに関する項目のうち、特に「背すじをのばして、話す相手を見て聞いていますか」
のＡの回答率が低く、Cの回答率が１７％と高くなっており、まだ定着していません。「聞く」こと
は、学びの基本なので、今後も重点的に指導していきます。
・「学校は楽しいですか」は、ABの回答を合わせて８６％です。どの子にとっても楽しく笑顔で通え
る学校づくりに取り組んでいきます。

令和元年度　学校生活　児童用アンケート　結果

A：「はい(思う)」 B： どちらかといえば「はい(思う)」 C： どちらかといえば「いいえ(思わない)」 D： 「いいえ(思わない)」 令和２年１月実施　全児童
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友だちとなかよく生活できていますか
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こまった時に、先生に相談していますか
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安全に気をつけながら学校に来ています
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本を読むことが好きですか
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学校は楽しいですか
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背すじをのばして、話す相手を見て聞い
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先生は良いことや努力した時にほめてく

れますか
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授業は、よくわかりますか
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下じきを入れ、左（右）手をそえて文字を

書いていますか
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「はい」と返事をして「○○です」と最後ま

ではっきりと話していますか
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家の人にあいさつをしていますか
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友達・先生にあいさつをしていますか
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地域の人にあいさつをしていますか
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分からないところについて 先生に質問

していますか


